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5. T  =  2 @ 3,6  =  7,2  s Met  volgt    =  13 mT
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6. - men gebruikt de formule voor de mathematische slinger: de boot is dat niet.

- het zwaartepunt ligt, gezien de massaverdeling, hoger dan punt Q.

- de uitwijkingshoek is te groot

- de slinger wordt elektrisch aangedreven, wellicht niet in zijn eigenfrequentie

7. Afmeting foto: 72 bij 48 mm. Afmeting negatief: 36 bij 24 mm

! vergroting van negatief naar foto 2

Op de foto: PQ = 3,95 cm ! op het negatief: PQ  =  3,95 / 2  =  1,975  cm

b f 0,050 0,01975
Met N  = )  .  )  =  ))))  =  1,35 @ 10 – 3    volgt ))))))   =  1,35 . 10 – 3

! PQ  =  14 m
v v   37      PQ

8. Anne: de maximale snelheid wordt in het laagste punt bereikt. Daarvoor en daarna is de

snelheid kleiner. Je moet dus de stokken zo dicht mogelijk bij dat laagste punt zetten om

de juiste maximale snelheid te meten.

Bas:   de stokken mogen niet te dicht bijeen staan omdat je dan afstand tussen de stokken noch

tijdsduur nauwkeurig kunt meten.

         vg    343
9. Doppler: f w  = f b @ )))) ! 819  =  800 @ ))))) ! v b  =  7,96  m/s

      vg – vb 343 – v b

,  www.havovwo.nl

Eindexamen natuurkunde 1 vwo 2005-I

© havovwo.nl


